AAMIANOZ I'ANNHZ § AATEBPA A AYKEIOY Z

MAOHMATIKOZ

ENOTHTA : «Aidrafn wpaypatikwyv apiOuyv - 1-»

Epyacia 1n (Ano6deLén avicotitwy He xprion Bondntkrg oxéong)

1. Av o> 5 vo anodeiete omu:

o) a+8=>13 B) 6o0—10 =20 Y) —50+29 <4
3o—-1 =i
0) da=15+a €) 30+15>a+25 oT) a2 +aﬂ >0+ 3
D
2. Av a<p va amodeitete
2 2
o) —50+2>-5+2 B) 60—5<a+5p-5 Y) ?a—l{—ﬁ—
0) —3a+P+1>-2B+1 g) da-P-1<4p-«a
3. A Av a <3, va armodei&ete OTL a—6<3—2u0<3a’-20a+30.
B. Av a <2 <P, va amodeitete 611 o’ +2p° +4a>af’ +2a” +4p.
I Av —4<a<-3, voanodeifers 611 a’ +160— 64 <a’ —3a* <9a —27.
4. A. Av a>3 ko B>1, va anodeifete ot
a) af—a—-3p+3=>0 B) ((1+1)2+([3+1)2>{12+ﬁ2+10
B. Av a<3<p,va amodeifete 6T of +9<3(a+p)
5. Av a, B eivar opdonpor appoi, va arodeitere ot
o) 1-a)l+p)<p-a+l B) 2+a)B-1)>2(B-1)-a
1) alo+p)+p* >(a+p)* —3ap 8) (a—B)* —P(2p—a)<(o—P)(x+P)
6. Av a. P ivar etepdonpot apiduoi, va amodeitete 6T
@) (@-p)B+1)<a-p+1 B) (@-2)1-Pp)>a+2(B-1)-1
1 ala—p)<(a-p) —plo+p) 8) (a+2p)" >90p
7. Ava. p sivar apynmikoi apiBpoi e o < 3B . va amodeiete oL
a 20p
o) 9B? <3ap <o’ s <
) 9B p B) 3 a3 p
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MAOHMATIKOZ

(Amodeen avicotitwy , Xwpic tnv xprion BondnTikAg oxéong)

Epyacia 2n

1. No amodeigete ot

o) 9a® +PB* = 6ap B) a® +16B> = 8ap v) o +p +y* =22ap

8) 36a* +12ap = —Pp* g) 25a® +p* =—10ap o1) 5a° + 5% = (o + 2B)
2. Avx. yeR, va amodsifete TIc oVicOTNTEC:

a) x2+2x+4>0 ) 4x - x*< 5 ) 9x*+4x+1>0 8) x(3-4x)<1

g) 4x” +2xy + 9y° >0 o1) Xy <x’ +y’

3. Ava, BeR, va anodeifete TG oyéoeic:

o) ala+8p)=4p (a—P) ) S(tt2 +5[32)1-“_->{1((1+20[3)
V) (4a+B) < (40> +1)(B° + 4) 3) (6a—Pp)6a+B)—(a—B)° +3p* =14ap —a’
£) Su’ + 247 —260B < (3o —5B)° or) | MfB\f_ ziuﬁ

4. A. Av o, BeR, va anodeifete Tic oyfosic:

o) 10t12+6(1[3+[32 —4a+5>0 B) 14a[3<5((12+2[32)+1
B. Avx, yeR, va amodeiete Tic avicOtnTEC:
a) 4x2+4xy+3y220 5)4()(2 +y2):_>6x(2y—x)
Y) 5(}(2 % 2y* )2 6x(2y —x} 0) X(Sx + y)z oy

5. Ava, BeR, va anodeifete TIc aVicOTNTES:

o) 4(a2+[32)22a[3—(a—[3)2 B) 5(a2+[32)>2(a+6[3—5)
Y) (4(:12 +[32)(x2 +25y° )z (20x + 5By)’ 8) (a—5p)* < 26[(0” B) - 2'51[3]
&) o +262 +v2=2B(a+7) o1) o +B° + 4y’ zaf + 2By + 2va
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MAOHMATIKOZ

ENOTHTA : «Aiaraln mpaypaTtikyv apiOpwyv - 2-»

(MpocdLoplopog aplOpuwv petafL twv onoiwv Bploketal pia napaoctaocn)

| Epyacia 1n

1. Av, 1<x<10 va npoodlopioete peTalL molwv aplOuwv Bploketal n kaOe mapaotaon:
o) 3x B) 10 —x Y) 5x —3 &) =% =]

2.Av, 3<x<4 kot 2<y<6 ,vamnpoodloploete PeTafL MOLWV aplOUwWY BplokeTal n KAOe
nopaotaon:

) X+ B Z2x—y Y) Xy 8) x* + v

3.Av, —10<x<-5 kat 2<y<4 ,vanpoodlopioete peTalL molwv apLlOpwv Bploketal n
KaBe mapdotoon:

@)  x+5y B) 2x Sy y) y? -2x 8) xy

4. Av 1<x<4 koL 2<y<3,va anobeifete otL:

a) 5<3x+y<15 B) —9<3x-4y<4 v) S5<x*+y*<25 d) 1<3—X<6
¥

5.Av —2<x<2 kot —3<y<3, va amnodeiete otL:

2 1 2 3
~12<3x+2y<12 —12<3x-2y<12 0<x?+y*<13  §) =< i g
o) <3X+2y< B) <3x-2y< Y) ¥ ) s xe3 ya7 2
6. Av —1<x<3 kat —3<y<1,vaanodeiete OtTL:
o2 2 w1 xPE1
a) —6<3x+y=10 B)—8<x-3y—-4<8 ¥) 0=x"+y <18 §—< < 10
10 32 +1
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Epyacia 2n (2oykpion apdpwv)

1. Na ouykplvete Toug aplbpoug

o) 4o’ +9p° kon 12ap B) alw+B)—p> wur PB(30—2p)

"

Y) (_a3+4[33]{xj+9y3:] ko (ox + 6Py) 8) a’ +p* +16 +8a won 2P(a+4)

2. Na ouykpivete Toug aplBpoug

(40 —B)
4

o) kv (a—P)° —2p° B) a® +4p> +9y* wxon 4B (a—3y)+6(ay—1)

3. Av a <5 , va ouyKkpivete Toug aplBuoug:

o) 3a+1 xon 2(o+3) B) a(az +75) Ko 5(3(12 +25)

4. Av a.<3kaL 3>2,va ouykpivete toug aplBpoug:

o) afp +6 xo 20+ 3p B) af(a—1) ko 2a” — 3B

5.Av a<B <5, va ouykpivete Toug aplBuoug:
a) a+p xm 2B B) 3o xar a+2P Y)5—-a ko B-5

6. Av a.<0< , va ouykpivete Toug aplBuoug:

2) off B a 1

1
Kot o—f B) —+— ko n
=il a a°

a B* P

7. Na ouykpivete Toug aplOuoug :

a) 243" kou 16°  B) 64°%7 kau 125°7" y) 3% kau 2*® +2%
8. Av a >0 va diatdaéete og avfovoa oglpd Toug aplBuoulc:

o+2 o+3 o+2 o+6

a+1  oa+4  a+3 a+5
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MAOHMATIKOZ

ENOTHTA : «Aidarafn wpaypatikwyv apiBuyv - 3-»

(H wétnta a’+p>=0)

| Epyacia 1n

1. Na Bpeite Toug mpaypatikoUg aplOpoug X, y YLo Toug omoioug LoXUEL:

a) (x—2) +(y+1° =0 B) x* +y* +10 =6x + 2y

Y) 2X2+2y2+1:2(x+y} 8) 2x? +y? +4x+4=2xy
2. Na Bpelte Toug mpayuaTikoug aplBuoug a, B yla Toug omoloug LoUEL:
o) S(a2+ﬁ2+l)=2(30:+4[3) B) 2a” +PB* +2a+20p+1=0
3. Na npoodlopioete Toug aplBpouc X, y, Z yla Toug omoiloug LoUEL:
@) KTy +14:2-(3x—y+22) 15 e el +8:2-(2x—2y—yz)

4. Na amodeifete otL oL aplBuol x, y eival avtiBetol evw ol aplBuotl a, B elvat aviiotpodol,
otav LoYVEL:

x* +y? +a’p? +1=2(ap — xy)

5. No tpooSLloploeTe TOUG MPAYUATLKOUG aplBuolC a, B wote va LoXUEL:

a) o +B° +5=2-(20—P) B) o’ +5p% +25<2B(a+10)

Epyacia 2n (vevikég aoknoeLg )

1. o. Avz > 116te vo amodeifete 6t i) 22 > o izd+z>22+1
B, Av x > 2 10T VO 0TOOEIEETE OTL 23> 22 —x 42
Y. Ava > (3 > 0 va anodeiéete Ot a? 4+ 2a > 28 + af.
5. Ava > y > 0 va Guykpivere Tovg apBuoic: o = x* — i ko 3 = (x — ).
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2. a. No Ppeite Tovg TPAYUOTIKOVS APBLOVS K . p av diveton 61t k2 + p2 = 4p — 4.

B. Av 2(af — %) = (a + B)(a+ B3 —27) va Seitere bma = B = 7.

V. To 11 61actaceis a, 3 evog opboymviov éiveton 0t 8.3 < a < 8.5k 5,7 < 3 <5, 8.
No amooeiete ot

i) H mepipetpoc Tov Ppioketon petald tov tinov 28 kot 28, 6.
ii) To epPadov Tov Ppicketat Letald Tov Tindy 47, 31 ko1 49, 3.

3. Kotackevdlovue éva opBoydvio ABI' A to omoio &yet mepipetpo 20m.
AVAB =T'A=2m xut ocvuforicovpe pe F(x) o epfodov tov, 16te va omodsicets Ot
)AA=BI'=10—=z 1) 0<x<10
iii) E(x) = —2% + 102 iv) E(x) < 25

v) 'Eva opBoydvio e gtabepn mepinetpo 20m €11 To HeyoAdTEPO SUVUTO
EUPAOOV OTAV CLTO ViVEL TETPUYMOVO.

9 2
4. o) No arodeifete 6T1 Yo KG6e BTG 0KEPALO 1 1GYDEL OTL: (2;, j_ 1) < ;v: 1
2 4 6 2000\ 1
Noamebeilere O [« = =g o s 1001
B) Na amodeifete 0Tt (3 F 2001) 1001

5. o. Noanodeire 6t 3(at 4+ a? +1) > (a® 4+ a + 1)2. [I6te 16yder 1 woTTa;

o 8 “

B. Av = 7 Kot o 3y % 0, v anodeifete Ot a?4+ 62> 2442
’“I [

[161e 16y0e1 N 1G0T TU:

Y. Ava, 3 > 0kata 4+ 3 = 1, va amodeilete Ot

1 1 1
Daf=7 1) (1 #* f) (1 + —3) >9  ii)a?+ 52> iv) a* + g4 > =

(&

2| -

[Tote 1GYVEL 01 1GOTNTEL;
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ENOTHTA : « NENIKEZ AZKHZEIZ »
1 TawaBe xeR vo GLYKPIVETE TOVG apBovg A = 3();2 + 2) kot B= 2();2 + ZX).

2. Av ot mpoypatikoi apBpoi o —2 kot 2B +3 eivor opdonpot, va cuykpivete Toug aptOpong
A=4f-30 wuu B=20p-6.

. - 2 ; - r -
3. Av ot npayuatikoi apipol o —3 kot SP—4 eivor etepdoNol, VO GLYKPIVETE TOLS
ap1Opovg

A=50’B+12 xo1 B=4a’+15p.
4 Nu cuykpivete Touc optBlodc:
i) 8 war 16”7 i) 25" ka 1257

300 i 800 1200
iv) 5 kot 3.

i) 2™ ko 5

5. No anodeitete 6tu:

2 2 2
i) o +49>140 ywokabe acR ii) = ;B Z(GEB] Yo kabe a, e R.
6. Nuanodeitere 6m 5 or
. No anodei&ete 6Tt o B o +P

v kaBe o.feR.

7. Av a, B eivon dvo Betikoi mpaypoTikoi apBpol, va amodeifete 6Tt

i) [1+%)(1+%J24 ii) (a+é][ﬁ+%]28.

8. Nu omodeitete Tic avicoTTEC:

i) o’ +p’°+5=20+4p i) o +p +y22(a+2p+3y-7).

9. Na anodeilete TIc avicOTTEC:

i) o +20+2>0 ii) o +100>-26 iii) o +B°+3>20+2B.
10. No anodeitete ig avicotnTeg: i) x + }—2 —(X ‘9 i) x*+y'> 21‘1}"(?{2 +y’ —xy).
3 5 8

3 3 3
11. No anodeitete 0t Y10 kabe 0,P > 0 1oyve ) oyéon o +p > [ ¢ [}'J _
2 2
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12. No Bpeite Tovg TpayOTIKOVS 0PBOVS X KOl ¥ o6& Kobed und TIg TopuKkdT® TEPUTTOCELS:

B

) (x—4) +(y+3) =0 i) x'+y +2x-6y+10=0.

13. Aivovtor ovmapactiosic: A =x° + 2y’ +1 kot B= 23/'(1 -x), Xx,yeR

i) No amodeifetre 61 A—-B= (y— 1)2 e (x + yf _
ii) No amooeietre 6Tt A>B.

iii) Av A =B, vo Ppeite Ti¢ TI1ES TOV X KO Y.
14. No anodeiere 6n: o +p° > 2((1 —p —’l) vokabe o, feR . Ilote oydern ot to;

15. Nu £lTE TOVC MPUYLLUTIKODS Uplflove X Kol V0 Kobeld omd TIC TUPUKATH TEPIMTTOCELS:
S ) c of S 3 > Loy f S

i) xX'+y —4x+4=0 i) x'+y -2x-6y+10=0.
16. No anodeitete Tic ovicomtec: i)  2x° +1>2x i) x'-x’+4x+5>0.

17 . Na anodeifete 6T Y10 kdPe o, € R 1oy000v o1 oyéoerc:

i) 30°+2a+1>0 i) o +p°+824(a+p).

18. Av yio toug mpaypatikoie ap1Bpodc X Kol Y 167DOVV 01 GYEGELS

1<x<3 «xou 2<y<4.
S e : - o 1 X 3
va arodeiete ot 1) -7 <5x—-3y<9 i) —<—<—.
4 y 2
19. Avyio tovg mpaypoTikode ap1Bpods X Kot ¥ 1600V 01 6YEGEIC S<x <7 Kol 3 < v,

va amooeilete OTL:

i) ll<x+2y<l17 ii) i+i<% iii) O<x—-y<4 iv) x’-—y?<40.
x y I

20. Eoto o, BeR tétot01, bote a+P>4 wa af —20—2B+4>0.

No amodeilete 6t a>2 ka1 [>2.
21 Ay Y10 TOV TPOYILOTIKO optBiod X 1oyvet ) oyéon: x° +x—1=0. vo amodeifete otL:
i) x>0 ii) x<l.
22. Nu amooeifete 0Tt Y10 kdBe X, y,z € R 1Gyvovv o1 6yécelc:

i) x*+y =2xy i) xX*+y' +2>xy+yz+zx.
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v . X+yY :
2 3. No anodeifets 6t i) Xy S[ 5 ~ ] Ta kabe x,ye R

i) ov x+y=1 7tote 4xy<l.

24 . Eoto o ka1 P 0o Betikoi mpaypotikoi apiBlioi TETo101, MOOTE o + =1

No anooeiéete 6t1:  —+—>4 .
a

25. Av yw toug Tpaypotikotg apBpoie o. P oyven) oxéon a+P =1 vo anodsifete 6mi: af SZ.
26. Av Yo Tovg BeTikovg apBove o, B woyvel | oxéon aff =1, vo awodsifete 0t a+f = 2.
27 ; ; : T -l

. Av 110 Tov TpaypoTikd apiBpo awoyvel 0<a<l. vo amodeifete 6T — +—>2.

o o

28. Av v tov mpuypoTicd apiBpé o wyve ) oxéon o> L, va amodeifete 6t o + 30’ —4 > 0.

’ - - , > e . 3 3
29. Av Y10 Tovg Betikong apBuovce o, fioyver n oyéon o > P, va amodeifete oti: o +— > +—.
a

30. Av yw tovg TpaypaTiKovs upBovs o, Bioydet o >B >1 vo anodeifete 6ti: o+ B <P+ op.

31. Av Y10 TOVG TPUAYLLATIKOVS uptBpove o, B ioyder B >a>1, vo amodeilete OTL:

a—1 B P-1

<—.
-1 a a-1

32. Av a. B sivar dvo Betikoi apibpioi, va omodeilete oTi:  —+

33 . Nu amodeilete OTL (};2 4 1)2 >2x’ +2X T kdfe X #1.

a—1 o' =1
<

34. Av yia tov TpoypoTiKd apBud o 1oyver 1) oyéon o > 1, va amodeifete 611 —t
a+l o +1

2 2 2
2 : : 5 . a +p +y _a+P+y
35.Av o B kot y etvar Tpeig Betikot apibpot, va amooeilete 6T i = B+ ;

a+p+y 3

36. Av a. B sivor dvo Beticoi apiBpoi, vo amodeifete dTu

L | i 2 g B gl
a +p°  2aP a +p° P +o af
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37.Av xe [—2._3] , vo omoogifete 0t i)  —5<2x—-1<5 ii) -1<2-x<4

9
2

38. Av xe (-1, 5) ,vo gmodeifete ot1: i)  1<4x+5<25 i) (x+1) <36.
39. Av 6(2, 5) kon Pe (4 7)._ va amoodeilete OTL:

) 1 1 12 - -
i) o +p>>24 i) e i) «°—P°>15  iv) of+20<4do+5p.

40 Av X,y € [2, 3] , vo antodeifete 0T i) (2X - 3}")(3)( - 2}-') <0 ii) 6(};2 +y° ) <13xy.

41 Av Y10 TOUG TPUYLATIKOVE 0P1BLoDE X KU1y 1GYVOVV 01 GYEGES X € (—2, 4) Kdl V€ (3, 6),
vo omodsifeTe OTU

i) (x+2)(y-6)<0 i) (x-4)(y-3)<0

iii) 9x+2y>2xy iv) (x+2)(y-3)<I8.

42 . Aivetar ) mapdotacy: A =x + 4y* — 6x + 4y +10.
Na omodeilete 610 i) A =(x- 3)2 +(2y+1 )

i) ov A=1 16te X 6[2._ 4] KO }-'E[—L_ O].

43. Ecwo x,y€ R y1o tovg omolovg 1oydovv o1 oyécelg: xy=6, x>2 ko1 y>2.

No anodeiete 6ti: i) (X—Z)(X—3)<O i) x+y<S5.

44 Aivetor opBoydvio ABTA e dwactioes [ E )
X, 2y. Apaipovpe to tetpayovo AEZH e & 'y g
TAELPA Y. 2 7
i) No omodsifete 611 10 euPudov tov y

cynuatoc BIAHZE mov améusive . A X P y

dtvetar amd ) oyéon E =2xy -y .

ii) Avioydovv oroyéoelg 3<x <5 kot l<y<2,voamodeiere 0tt 2<E <19.

10
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MAOHMATIKOZ

ENOTHTA : «AIATAZH ZTOR - T.O.»

1261. Atr6 10 opBoywvio ABZH agaipéBnke 1o TeTpdywvo MAEH TAEupdg y.
a) Na amodeigeTe 0TI N TEPIPETPOG TOU YPAUUOTKIaopévou axrfuatog EZBATA
Trou amépelve divetal amd T oxéon: M=2x + 4y

B) Av ioxuel 5 <x<8kal1<y<2,vaBpeite YETALU TTOIWV apIBUWY
BpioKeTal N TIUA TNG TIEPIPETPOU TOU TTAPATIAVW YPAUHUOTKIAOUEVOU OXIUATOG.
A

1287. Aivovrai ol TapaoTtdoeig: K = 2a® + B2 kai A = 2aB, 6mou a, BeR
a) Na deitete o11: K > A\, yia k@B TipA Twv a, B.
B) MNa moieg Tipég Twv a, B 1oxUel n 1odtnTa K = A . Na aimioAoyAoeTe Ty amdvinon oag.

1298. OpBoywvio TTAPAANAGYPAUHO EXEI AKOG X EKATOOTA KAl TTAGTOC Y EKATOOTA, AvVTiaTOIXA. AV IO T UAKN X KAl Y
loUel: 4 <X <7 kal 2<y <3 101¢:
a) Na Bpeite Ta 6p1a PETACU Twv OTTOIWV TIEPIEXETAI N TIUF TNG TIEPINETPOU TOU 0pBoywviou TTapaAAnAoypdupou.
B) Av 10 X PelwBei katd 1 Kal TO y TPITTAACIOCTE, va PpeiTe T dpIa PETAEU TwV OTTOIWV TTEPIEXETAI N TIUA TNG
TIEPIPETPOU TOU VEOU opBoywviou TrapaAAnAoypdupou.

1314. INa Toug Tpayparikoug apiBuols a B 1oxuouv: 2 <a <4 kar —4 < < -3. Na Bpeite Ta OpIa PETAGU TWV
OTTOiWV TTEPIEXETAI N TIUA KABEWIAG OO TIC TTAPACTACEIS: @) a—23 B)a® — 2ap

1317. Aivovrai ol mapaoTdoeig: K = 2a® + B% +9 kai A = 2a(3 —B), 6mou a,f<R
a) Na deicete 611: K — A = (a® + 20B +B?) + (o =60 +9)
B) Na deigete 611: K> A\, yia k@Be Tiur Twv a, B.
y) Na moieg TipES Twv a, B 1oxuel n 106tnTa K = A ; Na aimioAoyioete Tnv amavinaor) oag.

1324. Av yia Toug TTpayMaTIkoUg apiBuoug x Kai y 1oxuouv: 3 < X <5 kal —2 <y < —1,, va Bpeite Ta dpia PeTagy Twv
OTIOiWV BPICKOVTAI OI TIPEC TWV TTAPAOTACEWY: o) Y—X  B) X* +y?

1352. Av O < a <1, 10t1€
a) va amodeitere 61: a° < a

B) va SIaTGEETE OTTO TO PIKPGTEPO TIPOS TO PEYOAUTEPO Toug apiBpoug: 0, a® 1, a, %
1368. Av 2<x <3 ka1 1<y <2, va Bpeite petagy moiwv opiwv BpiokeTal n TipA KaBepidg amd Ti¢ Tapakatw

mopactaoelig: o) Xx+y B) 2x-3y ) X
y

1373. Aivovtal mpayuarikoi apiBuoi a, B, ye a >0 kai B> 0. Na amodeitete o7

a) a+£24 |3)(G+ij([3+ijz16
a a B

11
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1353. a) Na amodeitete 611 yia 0TTOIOUGDATIOTE TTPAYUATIKOUS pIBUOUG X, Y 10XUEL:
(x—1)2 +(y+3)2 =x*+y’—2x+6y+10
B) Na BpeiTe TouC apIBUOUC X, Y WOTE: X% +y? —2X+6y+10=0

12673."EoTw a, B Tpayuartikoi apiBuoi yia Toug oroioug Ioxuel: 0 < a < B.

a) Na amodeicere ori: 3 < 3 , B o +i <p’ +3
B « B a

12922. Aivovral ol TapaoTaoel; A = o’ +p% kai B=2ap o, e R.
a) Na Bpeite 11¢ TIRES Twv a,fe R yia Tig omoieg A = 0.
B) Na amodeitete 61 A-B =0 yiakaBe a, fe R .
y) Na Bpeite Tn oxéon petacd Twv a, Be R woTe va ioxuel A-B =0.

13266. Aivovrai of Tapaotaoeig A =a’+4a+5 kai B=(2B+ 1)2 -1 aBeR.

a) Na amodeigete o1 yia kaBe a,fe R. 1ox0e : A= (o + 2)2 +1
B)i. Na deicere o1 A+ B = 0. ii. Na moieg Tigég Twv 0, B € Rioyver: A+ B =0;

14475. Av a ka1 B rpayparikoi apiBuoi ye 2<a <4ka —4 <P < -3, va Ppeite Ta dpIa PETAGU TWV OTTOIWV
TEPIEXETAI N TIA KOBEWIGS aTTé TIG TAPAOTACEIC: a) a+ 2B war B) a—f

14492. OpBoywvio TTapaMNAGYPapHO EXEI MAKOG X EKATOOTA KAl TTAGTOC Y EKOTOOTA, AvVTioTOIXA. AV IO T UAKN X Kal 'y
loxver: 4 <x <7 kal 2 <y <3 T07¢:
a) Na Bpeite Ta dpia PeTatl Twv OTToiwV TTEPIEXETAI N TIF TS TIEPINETPOU TOU opBoywviou TTapaAAnAoypduuou.
B) Av 10 X PeIwBET Kata 1 kal TO y TPITTAACIACTEI, Va BPEiTE TA OPIA PETAGU TWV OTTOIWV TTEPIEXETAI N
TIA TG TTEPILETPOU TOU VEOU opBoywviou TTaparAnAoypappou.

14820. a) Na amodeitete 611 01 TTAPAKATW AVICOTNTES IOXUOULV YIa KGBE X € R Kal va PPEiTe yia TTOIES TIPEC

10U X 10X 00UV 01 100TNTEG. i) X2+ X +1> % Kar i) x> —x+1> %

B) Na &eicere ori: (x2 + x+1).(xz —x+1) 2%

(x3 —1)-(x3 +1)
x2 -1
i. Na Bpeite yia moieg Tipég Tou X € R opidetal n mapdoTtaon A.
ii. Me T BorBe1a Tou B i Ye otroiodriTroTe AANO TPOTTO BEAETE, va €¢ETAOETE av ) TTapdoTaon A pTTopEi va

y) Aiverai n mapaoTaon: A =

TIAPEI TNV TIUA %
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